

# 台艺人萧依婷买毒被抓现行

## 曾拍过多部电影及周杰伦的MV



□据《广州日报》

曾经拍过多部电影及周杰伦MV的女模特萧依婷,20日在进行毒品交易时被警方当场查获。当时萧依婷涉嫌向“药头”李元斌购买毒品。警方在监控过程中还意外发现,选秀出身的另一女艺人凌葳威安排萧依婷陪名流吃饭,且疑有性交易。萧依婷20日也承认吸毒和卖淫。女艺人被指涉毒、卖淫,在台湾演艺圈再掀风暴。

### 萧依婷涉毒,涉嫌“陪客”

据介绍,今年1月,台湾相关部门破获制毒工厂,发现柯姓毒贩曾供应艺人毒品,经布线监控,20日出萧依婷和“药头”李元斌交易毒品,当场搜出安非他命、古柯碱、摇头丸、大麻,还发现萧依婷花

了两万元新台币订制两组外形类似水烟壶状的吸食器。

警方监控过程中意外发现,萧依婷涉嫌陪名流吃饭,且疑有性交易。萧依婷向警方透露,去年7月起,应凌葳威之邀参加过10余次饭局,

每次酬劳约3万元新台币,最远被安排到上海参加台商邀约的饭局。警方还透露,凌葳威曾以一小时6万元新台币的价码,劝说萧依婷“陪”一名商人吃饭,但萧依婷不喜欢该名客户的外形,导致该次交易流产。

### 酒店公关疑做“淫媒”

涉嫌介绍三四线女星“陪吃饭”的凌葳威(本名谢伊琪),21岁参加选秀进入娱乐圈,目前在酒店当公关,因涉嫌介绍女模特萧依婷卖淫,被警方带回调查。警察在她住处查扣手机和名册、账册两本。

据了解,凌葳威安排女模、艺人参加饭局的客户对象包括民代、医生、营造商,最高行情一小时20

万元新台币,最低6万元新台币;警察怀疑这个价码不仅陪吃饭,还陪上床。凌葳威承认曾邀友人参加饭局,但否认介绍卖淫,这些女模、艺人陪客人吃饭以后的事,都与她无关,并称被搜出的账册是生活开销记录。

据调查,这些陪客的女模、艺人为避免被警方查获,都和客户约

在五星级饭店交易,“接客”行情是以知名度作区分,行情低于6万元新台币的属于C级,价码高过6万元的则是B到A级,拆账方式从五五分账到六四分账不等。

台湾制作人沈玉琳说:“演艺圈很多低阶艺人吃这种饭局……凌葳威曾是酒店老板娘,介绍艺人‘陪吃’一点儿也不奇怪。”

### 涉案主角



凌葳威

#### ●萧依婷

26岁,艺名萧羽桐,身材高挑、纤瘦;她曾经参与《夏日麽麽茶》、《亡命之逃》、《火速眼》、《绝望边缘》等电影演出,并曾经在周杰伦的《发如雪》MV中客串一角。不过,因为她的知名度尚不高,几乎找不到什么正式露脸的镜头。

#### ●凌葳威

本名谢伊琪,现年36岁,21岁

时参加选美获得第六名,之后进入演艺圈,向来给人很敢说的印象。她曾在节目中说“10个女星有8个都在卖”,并出书讲述自己堕入风尘的经过。她把爆料当作生存手段,甚至公开自己抽脂隆乳的经过进行炒作。

不过,近几年她受肥胖所苦,喝酒、缺乏运动、长期吃减肥药、代谢失衡,以致身材严重变形,一度胖到73公斤。因没有合适角色,上节目也爆不出惊人内容,爆料女王形象不再。

### 图说文娱



电影《艋舺》票房大卖,导演钮承泽日前接受媒体专访,透露下部片打算拍都市爱情故事,除了和阮经天、赵又廷继续合作,更想找金马影后周迅(上图)出演。周迅的经纪人黄烽表示知道《艋舺》,对合作乐观其成。(何边)



《老爸快跑》剧照

由导演高一功执导,徐峥、伊春德领衔主演的都市生活轻喜剧《老爸快跑》,3月24日起在央视一套开播。在导演高一功看来,《老爸快跑》反映出这些年每一个老百姓感受到的情怀,“希望小人物能有个美好的未来,能够有奇迹诞生,让人觉得活着是有奔头的”。(新华)

## 田亮拒喝敬酒被打

知情人称对方故意找事

□据《现代快报》

20日晚,田亮与娱乐明星何润东、TVB女星郑希怡一同到南京某人气酒吧喝酒,他们事先订好了5号卡座。田亮等明星的到来,在酒吧引起了不小的轰动,有人认出了他们,纷纷“奔走相告”,很是激动。

据知情人士透露,几位明星点了洋酒,在卡座上喝了起来。到底是明星,不少客人路过卡5时都会多看几眼,有人感叹田亮的帅气,也有人议论郑希怡比电视上漂亮。

当晚,酒吧满员,人气很旺。也许是难得在真实的世界里看到明星,不少人都充满好奇,其间,有人主动去给明星敬酒,但明星们好像不太给面子,不愿意跟陌生人喝酒,于是,不和谐的一幕便发生了。

据知情人士透露:“有人去给他们敬酒,但他们耍大牌,不搭理,然后别人看着不爽就上去打了。打他们的那帮人是故意找事的,也可能是喝多了。”第一个遭殃的便是田亮,根据内部人士的消息,田亮不喝别人的敬酒,几个人上来就要打田亮,一旁的何润东看不下去了,过来帮忙,两边的人打作一团。保安赶紧进场,即时制止了打斗。据目击者称,打田亮的两个“胖子”很快就被保安拖了出去。

打斗结束,田亮还好,没受伤,倒是何润东手臂被划破,流了一点儿血。

打架事件显然扫了明星的兴,没过多久,几位明星便离开了酒吧。

事后,记者赶到事发地点采访,酒吧方面拒绝透露整个事件的细节,但承认确有其事。记者拨打田亮的手机,但一直处于关机状态。

## S.H.E 新碟发行

### 签名CD将送洛阳歌迷

□鲍梅

人气组合S.H.E最新专辑《SHERO》将于3月26日全亚洲同步发行,首波主打《SHERO》MV耗资250万元打造摇滚女王风,由香港知名造型师TOMAS亲自设计“女王花战士服”。

这次的新碟首波主打歌曲《SHERO》邀请五月天阿信填词并

担任制作,歌曲曝光后其摇滚曲风大获好评外,也在网络引起热烈讨论。网友纷纷大赞歌曲摇滚味道十足,很有气势,也对Selina在歌曲里的中低音表现感到惊喜。

同时华研唱片大手笔打造女王气势,不仅邀来台湾之光设计师古又文以友情价60万元打造“白色编织女王服”,拍摄“前卫时尚版”封面(如图),还请来香港知名造

型师TOMAS再次合作,打造另一款“铁玫瑰”造型服拍摄“华丽绚烂版”封面,让S.H.E的新专辑呈现了崭新的风貌。

而S.H.E的“SHE IS THE ONE爱而为一洛阳演唱会”4月10日将在洛阳新区体育场开唱,主办方将在3月26日在已经购买演唱会门票的歌迷中间抽出幸运歌迷,赠送S.H.E签名CD。



周杰伦(上图)最近忙完好莱坞电影《青蜂侠》处于休息调整阶段,在这个空档期他四处参加各种代言活动。据统计,周杰伦目前身上的代言有33个,打破了明星代言的纪录。其中,8款代言酬劳近千万元人民币,周杰伦成为名副其实的超级“印钞机”。(时报)



涉嫌贪污被捕的香港TVB总经理陈志云主持的王牌节目《志云饭局》,将于下月3日后“寿终正寝”。据悉,TVB现正构思一个全新脱口秀节目来取代《志云饭局》,计划力邀吴君如、郑裕玲(上图)、苏施黄、前政界官员马时亨或叶澍堃其中一人任主持。陈志云日前与好友在家中聚会时透露了对前途的忧虑,坦言已经无法回头,但也不打算到其他公司,“大不了就不工作了”。(信文)